

Kandidatka za Programski svet RTV Slovenija

Nataša Bolčina Žgavec



OBKROŽI ŠTEVILKO

1

Drage sodelavke, dragi sodelavci!

Zaposleni bomo odločali o tem, kdo bo zastopal naše interese v organih zavoda RTV Slovenija. Z neposrednimi volitvami bomo na najbolj demokratičen način izbrali svoje predstavnike v organih, ki odločajo o usmeritvah in usodi zavoda, s tem pa tudi o nas, našem delu, obveznostih in perspektivah.

Kandidatka **Nataša Bolčina Žgavec** je sprejela kandidaturo predlagatelja Sindikata delavcev radiodifuzije Slovenije. Stališče sindikata ostaja, da mora biti na takem mestu nekdo, ki dodobra pozna ustroj radiotelevizije, ki je zaupanja vreden, ki zna prisluhniti vsem sodelavcem ali vsakomur od

njih, ki čuti in diha z ljudmi, s katerimi soustvarja, ter poklicem, ki ga opravlja. Da smo predlagali pravo osebo, ste potrdili že nekajkrat doslej.

Nataša Bolčina Žgavec je prof. slovenskega jezika in sociologije. Na televiziji je prehodila pot od vloge voditeljice, urednice, scenaristke, do urednice oddaj, uspela spoznati tako rekoč vsa uredništva, skupine in ekipe na televizijski in radijski strani, tako v studiih kot na terenu. Njen prepoznavni glas z valov nacionalnega radia iz časov, ko je na radiu delala kot napovedovalka, nam še vedno odzvanja v ušesih. Da je predana okolju, v katerem soustvarja, smo se lahko prepričali iz njenih prispevkov v Kričaču v času, ko ji je kot urednici uspelo doseči mesečnik narediti zopet zanimiv, bran in iskan.

Da je kot predstavnica vredna našega zaupanja, smo ji kot volivci doslej izkazali tudi tako, da smo jo vsakokrat izvolili v svet delavcev in ji dodelili mandat za zastopanje interesov zaposlenih pri soupravljanju v javnem zavodu. V vztrajnih in več kot desetletje trajajočih naporih za uveljavitev vloge sveta delavcev, ki mu po zakonodaji in evropskih zgledih gre, je tudi njen delež.

V tem pomembnem trenutku si zaslužimo za svojo predstavnico imeti osebo, za katero smo iz dosedanjih izkušenj prepričani, da zna, zmore in je pripravljena zastopati interese zaposlenih tako, da bodo sprejete odločitve naravnane k večjemu posluhu za človeško dostojanstvo, izboljšanju delovnih pogojev in ne nepremišljenim ad hoc rešitvam, ki v posledici predstavljajo tveganje za javno radiotelevizijo in njene sodelavce.

Udeležite se zato volitev v čim večjem številu ter našo kandidatko izvolite še enkrat !